D 105° @ 115° @ 125° @135° ® 145°

£COD = /OAD + /ADB, /ADB = 35° — 25° = 10°, ZADB =
/DBC = 10° = y O|t}. /x + /z = 180° — 35° = 145° ot}
wh2bA| zx — £y + £z = 145° — 10° = 135° o]t}




A

itk oEFGH

=
=

iy

o] bEFGH &

5]

e A7 ABCD 9] 7 9] 54
é o

e
2 d

2.

M_O.._
i

o] H& T

o

N

® Fd




3. o3 194 oABCD = BaAPHT oIt} A €} /B 9] 2719 H|7}
2:34Y o, LA 9} /B o] 27|& H5lofet.

VA

S A=T2°

v V. v V¥
0
M o o

0
m

. /B=108 °

B ,

(A =180°x — =72°

(G201 N}

/B =180°x - = 108°

Ut W




A
iy

T, oPQRS

AP ABCD 9] 7}
g

g

R

SEERN
ofw Ego] =7t

el
HOl FHE P, Q,R, S

ot

4.

@ vgR

,._mo
N

15

® 34

® Atd=ElE




e e e @ ArEE ABCD o A

diste] = Bz de B@e 0T a4

AAOD = 20cm? ¥ o, oABCD ¢] 4 9]

=7 ‘
B

@ 40cm?2 @ 60cm? 3)80cm?

@ 100cm? 3 120cm?

ABOC 9} AAOD = 2
AAOD + ABOC = AAOB + ADOC ©]t},
J32=2 GPAHF ABCD &= 80 cm? o]},




6. oS I3} Zo] HPArAYE ABCD 9] HolZl 100cm?2 ©] 1, APAD
o] Yo7} 24cm? & o, o] F& HE

T2 F59] ol drpelrt?

A D
P
B C
@ 24cm? @ 25cm? 3)26cm?
@ 28cm?2 ® 50cm?2
_ ) 1
HEo] ot H pof thsto 5DABCD = APAB + APCD =
APAD + APBCo|t}
100x 5 =24+ APBCo|B2 APBC = 26(cm?) ©|t}.




the Iy e A2 ABCD oA /DBC = 35° 4 o, zx + 2y
o] 3717
A D
T
9
35° Y
B C

@5 @6 @)oo @ 1000

® 120°

AD//BCEZ /ACB = /CAD = 2y
SoLx+ Ly =90°




oS 133 e ntE R ABCD 9 HAH A
A 9 BC 9] S E € °|2EY AABE =

AACEZ}F H et oldf zx o] 27|17 B

@D 40° @ 50° @60° C
@ 70° ® 80°

/ABC = x ©]1 AABE = AACE ©|BE 2 /ABC = /ACE ©o]t}h,
SR 9] thZHA-2 Wzhe] o] FEHolER /C = 2x ©|t}.
w2tA 2x + x = 180°, x = 60° ©]t}.




FPAAFE ABCD |4 LAOD = 90° ©] 1,
AB=3x-2,AD=-x+6<4 9, x 9 3=
“Fatolzt,

[ 2
> g 2

~&B

HPAPHEE LAOD = 90° 0|22
DABCD +& uhE o},

wj2kA AB = AD 0|22
3x—2=—-x+6, 4x=28, x =2 o|t}.




she 4t

dHAA Aol &

O
j )

10. o+

@ ¥l e Zol7} et

tzte] 27)7} e,

b

o

a}gmolct,

EQolBEZ AL

olglA] u}

A2}




11, oFee “BaApugel A 5 ojzhs

B
52, it
Mo

Y o
~ o
A

o\

od d
el

2,
o
&

|

14

o

il

N
S,
lo rlo
)
glo Hu
o o

2

A v,D
[71%] bABCD 9|4 AB // DC, AD //BC
[22] A0 =C0,| 7 |=DO
(58] A0ADF AOCBOA[ L |=BC---@
AD//[ © Jelm=
LOAD = /OCB ([_=2 ))---©
LODA =0OBC ([_2 |)-—®
@, ©, ®°l 284 AOAD = AOCB ([0 | &%)
~A0=CO,[ 7 |=DO

@)L : CD ® t© : BC

fjr

@9llA BC = AD # CD o[t}




12. ©e BPAHEEP ABCD oA AB = A _--12em-__
5cm, AD = 12cm o], AEE /A9 °]  suh
SEAY o, EC 2] HolE stofek. l'
B E C
B

>
> HE:

7cm

/AEB = /EAD = /BAE©°| B2 &
BE = AB = 5cm
~EC=12-5=T7(cm)




13.

HYAHE ABCD oA tjZH4 BD ol
BE = DF 7t =% & 4 B,F S &< 0
OAECF &= g3jApH g ot}

ol& S5t1 HAsh Arg-st7ell 7HE At
BRG] =427

E}

°o @ o o e
4
R
N
o
e
2
U
o
rlu

8

AD

_
B C

(7}%) nABCD = ®JA#d, BE = DF
(A2) DAECF &= HPAHAY

(%9) DABCD = BojApgo|n g
OA =0C

7}A o4 BE = DF |22 OE =
webA F izt do] A2 oE A-E o]
= FpApAgelet.

F
S H52 2 gAECF




14. 2% 17 22 nABCDE AAE 4
)]

olt}, BE = CFo|x, /CEP = 105°Y
o, /CBF ¢] 27]& ot}

VAR 4
0x
i

15°

~&B

AABE ¢} ABCF ©|4 AB = BC
/ABE = /BCF =90°

BE =CF

.. AABE = ABCF (SAS &%)

AABE ]| A

/BAE + /B + /AEB = 180°
(BAE 4 90° + 75° = 180°
o /BAE =15°

&zto 2 /CBF = /BAE©| B2
/CBF = 15°




15. o5 27] 5 93 &2 ALY ABCD A D
7} A o] HEE ol 2 AL BT 72
H?
(6)
B C
H7]
@ AB =AD © AO =DO
© (DAB = /DCB ® ¢ABC = 90°
@ ACLDB
® e, @ ©,© ® 6,0
@0, @ ® ©,®

o4 ¥ o] Zo|7t mE AL,  djzbie] So]
AArZrgo] B,




16. o= 199 SHATEIE ABCD O tiet 4% % &

A D

® AC=DB

@ AB =DC

® (aABD9] o) = (ADCAQ] Wol )
@ AABC = ADCB
(@) »0BC = Aaztgolr,

A]

&2

flo

>}L

rlo

~&B

@ SHAIHES] 44

@, @ AABC St ADCB A

AB =DC°]1, BCE: 35,

(B = /Co]E2 AABC = ADCB(SAS?HS)
.. AC=DB

® AABD ¢} ADCA 9| 4]

AD //BCe]1 ¥¥ AD+ 35°|B2
(AABD9] Y o]) = (ADCA9] Ho])




17.

SHAIE]E ABCD oA x ©] Aol& F-stejzt.

@ 6 @7 3)8 @9

® 10

' A60' 607
B t # C

\\‘4’, \\4_//

ADEC+E= AAIZI3o|B & x =4 + 4 = 80|t}




ol
mm.o
e
~3
\,n._nmo
el
ol
N
—_
N
o
U
o
G
- o
|1y
T o
oK njp
o "
@

zke) 3717} 2

L =
— T

5t

ahE o],
& zfo]

@ °l=

@

@ 374 @47H @ 574 ® 671

© 274

Hzke] 2717} 90°¢

5

©

o]
mWO
N
Sy
N5
ol B
B N
B
jo
ol njn
N
~ ol
N N
m R
mﬂ o
N N
Hi- m.m
7A
o
oK Gy
o U
®




@ @: AN ©: AAZE
® @: n=ER ©: Az
@a: 94219 ©: A4
® @ AP ©: HER

=

ofly

rr

Gzpie] golt A2 21, AR e A2 o] S5t
R

[¢]
o Zolt A2 23 A2 THE A SIS

St

rr

1 4 o r
e




20. tHe 13 Zo] AB//CDolX ADCE = 30cm?, ADBC = 15¢m?
o wj, oACED ¢] Ho|=?

A
D
B C E
@ 25cm? @ 30cm? ® 35cm?
@ 40cm? ®)45cm?

Hir

AB//DColE2 AACD ¢} ADBCE €W CD7} &1 =07}
ooz yo|rt Zot,
OACED = ADCE + AACD = aADCE + ADBC

- 0ACED = 30 + 15 = 45(cm?)




21. BHYPAPAY ABCDOIA AP : PC = 1:2°]3 oABCD = 60 < wj,
AAPD ] golE 5tofet.

D

\VARR 4
0x
i

10

~&B

AAPD + APBC = %DABCD =30
AP:PC=1:20]B2

AAPD:SOX%zlo




22.

=2 R Aol tiio] FeYstar T Ao|rt F2 ALY
Yot} & FYol= Aot & I FE F &4 X
219
A >4 D
B >4 C

71%4) bABCD |4 AD //BC, 7. AD = BC
AZ) AB//DC
3%) W ACE 1oH
AABCE} ACDA ©f| A
7. AD =BC ("}4) ---O
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C. & =35 ...©
@, ©, ©°1 2Js14 AABC = ACDA (2. SAS &%)
o, /DAC = /(BCAO|EZ
. AB//DC
wpeba] 5 o] gilo] Zhzt Walsto g
OABCD = FaApAg o]},

@ @L O = @ = @D

L. /DCA = /BAC — /DAC = /BCA
o, /DAC = /BCA —» /DCA = /BAC




23. AAAFABCD AN ofFR EFOlEel s A L B L D
? /7

® 22 @24 ® 26 @ 28 ® 30

AE=FC, AE//FC st2 &
OAFCE & H Aol
CF=4°|E2 DAFCE =4x6 = 24




>
> &= 20cm

SHAIGEE S S-S dEsto e AR vl M| dol7t
RE Zong utE2ry} "o},

wetA] 2R Y] WO oyl gong
oSPQR 2] E8]9] Zo]E 5x 4 = 20(cm)




25. o 139 B3P ABCD oA AC // EFol1 AAED 9] Ho|7}
20cm? ¢ W], AACF 2] {o|=?

A D
E
B T C
® 16cm? @ 18cm? 3)20cm?
@ 22c¢m? ® 24cm?

AB //DCo|E2 W T} 20|71 73, AAED = aAACE o]t}
AC//EF o|2& WHi} =o]7} 231, AACF = AACEO|t}.




